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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић разговарао је данас са
министром иностраних послова Републике Анголе Тетеом Антониом о даљем јачању
традиционално пријатељских односа и унапређењу свеобухватне сарадње двеју
земаља.

Министар Ђурић је истакао да Србију и Анголу повезују вишедеценијске пријатељске везе,
утемељене на међусобном поштовању, солидарности и сарадњи, која се развијала још од
периода несврстаних.

Подсетио је да су дипломатски односи две земље успостављени пре више од пола века и оценио
да та традиција представља снажан темељ за даље унапређење билатералних односа у
политичкој, економској и другим областима од заједничког интереса.

Ђурић је нагласио да Србија високо цени принципијелан став Анголе по питању непризнавања
једнострано проглашене независности тзв. Косова и оценио да такав став потврђује доследну
приврженост Анголе основним принципима међународног права, поштовању суверенитета и
територијалног интегритета држава.

Министар је оценио да економски односи треба да прате изузетно добре политичке везе,
указавши на потенцијале за сарадњу у областима пољопривреде, прехрамбене индустрије,
дигитализације, ИКТ-а и инвестиција. Поздравио је сарадњу привредних комора двеју земаља,
као и потписивање споразума и меморандума који ће створити додатне услове за јачање
привредних веза.

Подсетивши да је прва директна инвестиција из Србије у подсахарској Африци реализована
управо у Анголи, Ђурић је поручио да је Србија спремна да у наредном периоду додатно
интензивира трговинску и инвестициону сарадњу.

Саговорници су указали и на значај сарадње у образовању кроз пројекат „Свет у Србији“, као и
на заједничко наслеђе и вредности неговане у оквиру Покрета несврстаних.

Осврнувши се на традицију сарадње у оквиру Покрета несврстаних, министар је подсетио да се
у Србији 1. септембар обележава као Дан несврстаних, у знак сећања на историјску улогу
Београда у оснивању Покрета и као потврда опредељења Србије за мир, сарадњу и
равноправност међу народима.

Шефови дипломатија потписали су и Споразум између Владе Републике Србије и Владе
Републике Анголе о бављењу плаћеним делатностима чланова породица дипломата и
административног и техничког особља дипломатских мисија.

https://www.mfa.gov.rs/mediji/saopstenja/djuric-tradicionalno-prijateljstvo-temelj-daljeg-unapredjenj
a-saradnje-srbije-i-angole
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